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     V pátek 18.11.2022 se v naší škole konalo OČMU (ochrana člověka za 

mimořádných událostí). 

     Akce začala vyhlášením poplachu: „Hoří. Ve škole hoří“. 

     Žáci společně se svými vyučujícími spořádaně a ve spěchu opustili školu, kde 

čekali na další instrukce. 

     Po přepočítání žáků a ujištění se, že je vše v pořádku a šlo jen o planý 

poplach, se všichni vrátili zpět do tříd. 

     V dalších hodinách děti chodily po třídách na různá stanoviště, kde se 

dozvěděly spoustu nových věcí k danému tématu a to, co už znaly, si 

zopakovaly. 

     S paní učitelkou Novákovou si žáci povídali, co znamená mimořádná událost a 

co vše do ní patří. Seznámili se také s pojmem „evakuace“ a co  to obnáší, co je 

to všeobecná výstraha (zvuk sirény), jak máme poznat, že se něco děje a jak se 

zachovat. Děti si vyzkoušely sbalení evakuačního 

zavazadla, zjistily, co je to náhradní ubytování a jak 

vypadá úniková cesta značená piktogramy (únikovou 

cestu si vyzkoušeli v druhé vyučovací hodině při 

vyhlášení poplachu). 

     Na tomto stanovišti shlédli různá videa a vypracovali pracovní listy. 

     S paní učitelkou Švrčkovou si děti povídaly o požárech v domácnosti – co je 

může způsobit a jak je máme uhasit, případně jak zavolat hasiče, jak se chovat 

při požáru – jakým způsobem máme opustit zakouřenou místnost, co udělat, 

když nás oheň „odřízne“ od únikové cesty a my musíme zůstat v místnosti a 

čekat na hasiče, atp. 

      Děti se seznámily s hasicími přístroji a zjistily, co mohou jednotlivými přístroji 

hasit a co ne. Také se byly podívat, kde ve škole máme hasicí 

přístroje. 

      Shlédly poučná videa a vypracovaly pracovní list. 



       S paní učitelkou Sobkovou se žáci seznámili se zkratkou OČMU a slovem 
PIKTOGRAM. Mladší žáci zkratku OČMU ani slovo Piktogram neznali.  

       Po vysvětlení slov žáci příklady mimořádných událostí 
spolehlivě uváděli a aktivně se zapojovali. 

       Vyučující pak přikládala na magnetickou tabuli 
piktogramy, diskutovali o tom, co znamenají a kde se s 
nimi mohou setkat.  

      Lekce byla zakončena testem, který byl připraven s ohledem na vyspělost 
žáků. 

     S paní učitelkou Kocichovou  se žáčci seznámili s různými typy spálenin a 
krvácení a vyzkoušeli si ošetření těchto zranění. 

     S panem ředitelem děti střílely ze vzduchovky. 

 

 

                                                                                 

      


